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Al Sindaco Comune di
Leonforte

Al Presidente
Consiglio Comunale di Leonforte

Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare PARTITO
DEMOCRATICO su finanziamento di 300 mila euro del GAL
Rocca di Cerere per la ristrutturazione dell'immobile in via
Granfonte da adibire a Laboratorio culturale- EcoMuseo
Branciforti

(:O!,,~,~>:.~;t~chp. i.1r;~'~~me di Leonforte ha istituito con delioei-;": ..1~
giunta del 2010, in occasione delle celebrazioni del 400' òel.'a
fondazione della città, l'Ecomuseo Branciforti con sede presso
immobile di proprietà comunale in via Granfonte adiacente il
Giardino delle Ninfe.

Considerato che il Comune di Leonforte ha opportunamente
condiviso la gestione dell'EcoMuseo Branciforti con associazioni
culturali senza scopo di lucro, che in questi anni hanno sviluppato
varie iniziative di valorizzazione del territorio con il coinvolgimento
di molti cittadini.

Visto che il Comune di Leonforte ba partecipato con un proprio
progetto esecutivo ad un bando emanato dal G.A.L.Rocca di Cerere in
attuazione dell'approccio LE.ADERa valere sul P.S.R 2007-2014 della
Regione Sicilia ed in particolare dell'Asse 4, Misura 3.1.3 --



Incentivazione attività turistiche - Azione A Infrastrutture su piccola
scala per incentivare la valorizzazione del territorio.

Considerato che il progetto risulta proficuo per il
prevedendo la partecipazione della popolazione con la
ricerca, conservazione, valorizzazione dei beni
gastronomici e culturali da offrire ad un circuito turistico

territorio e
funzione di
ambientali,

Visto che il progetto del Comune di Leonforte denominato
"Labora.torio Cultur~~~ -EcoMuseo" volto alla ristrutturaziC'ne
dell'immobile per il migliore funzionamento dell'EcoMuseo e la
valorizzazione del territorio è risultato tra i pochi progetti
concorrenti idonei e finanziati definitivamente dopo varie valutazioni
intermedie per l'ammontare di euro 300.000,00 come da richiesta
progettuale ed interamente finanziati tramite G.A.L.Rocca di Cerere.

Considerato che dalla firma della accettazione del finanziamento
apposta dalla precedente amministrazione comunale in Primavera
sono trascorsi diversi mesi e che occorre avviare al più presto le
procedure per il trasferimento dei fondi finanziati e per l'avvio della
rea!h~2'lione dell' opt:>r~ ,:,ome richiesto dalla tempistica dettata daHe
linee guida ùel bando di cui sopra pena la perdita del finanziamento.

Interpella
La Amministrazione comunale per conoscere lo stato di avanzamento
delle procedure previste per la realizzazione del "Laboratorio
Culturale-EcoMuseo" e come intende procedere per rispettare i
tempi di realizzazione dell'opera previsti dalle linee guida del bando.
Si richiede risposta scritta.
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